

## 男子深夜店铺门口“捡漏”

## 3000元地板当废品卖了200元

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘瑜蓉)一店铺刚刚购置了数千元的木地板,摆放在门口还未安装,一夜之间竟不翼而飞。近日,安庆市公安局经开区分局同安路派出所破获一起盗窃案,犯罪嫌疑人吴某某被抓获,被盗的木地板被全部追回。

市民何先生在光彩大市场三期经营一家日用百货店,4月25日,他花3000余元购买了200多块木地板,当晚堆放在自家店门口,

准备第二天找人安装。4月26日一早,何先生却发现,店门口的木地板全都不见了,现场还有搬动的痕迹。见此情形,何先生随即报警。

接警后,同安路派出所民警立即赶赴现场,经调查发现:4月25日晚11时许,一男子驾驶一辆电动三轮车来到何先生店门口,将摆放在此的木地板全部搬到车上,随后迅速离开。后经进一步走访,民警终于锁定了嫌疑人活动轨迹及其落脚点。5月28日下午,民警在

安庆经开区一小区内将犯罪嫌疑人吴某某抓获归案。

经审讯,吴某某对自己盗窃何先生店铺门口木地板的犯罪事实供认不讳。据吴某某交代,4月25日晚,其途经吴先生的店铺门口时发现堆放的木地板,便“自认为”是店家废弃的物品,于是搬上车驶离现场,随后当废品卖出非法获利200余元。目前,犯罪嫌疑人吴某某已被警方依法采取刑事强制措施,被盗的木地板已被全部追回。

整治校园周边环境  
护航中高考

本报讯(通讯员 茆晟 殷慧)5月27日,怀宁县公安局高河派出所、治安大队、怀宁县检察院、城管局、市场监督管理局联合执法,对怀宁中学、振宁学校等中高考考点校园周边环境开展一次专项整治工作,为儿童、青少年营造安全、整洁、舒适的学习生活环境,为中高考的学子保驾护航。

检查组首先对校园周边的商铺及流动商贩进行全面排查整治,主要针对商铺是否存在向学生兜售香烟、为学生提供手机娱乐服务、销售不健康书籍、流动商贩占道经营及售卖“三无产品”等违法经营行为。检查中,检查组还对检查过程中发现的消防安全问题及时下发安全隐患整改通知书,要求限期整改完毕。

通过这次专项整治行动,有效预防减少了未成年违法犯罪行为的发生,保护未成年身心健康。



5月30日,为进一步加强打击治理跨境赌博宣传工作,提升公民反赌反诈意识,安庆市公安局在全市范围内同步开展“拒绝跨境赌博”主题宣传周活动,通过线上+线下的方式,形成全民反赌、全民禁赌、全民治赌氛围。

同时,市公安局还联合媒体和商超综合体,开展上门宣传拒赌、直击案例现场、电子屏短信投放等一系列活动,以融媒体互动、有奖问答等方式吸引群众参加,让广大群众通过学习了解跨境赌博的形式及危害。

通讯员 陈艳 摄

## 徐观灿受贿罪案公开开庭审理

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 储观华)5月26日下午,岳西县人民法院公开开庭审理被告人徐观灿受贿罪一案。

公诉机关指控:2011年至2021年,被告人徐观灿在担任岳西县白帽国粮购销公司经理、安徽岳西国家粮食储备库主任期间,利

用职务上的便利,为相关业务单位和个人谋取利益,非法收受他人现金348000元、购物卡8000元、价值6800元和6899元手机各一部,共计369699元,其中现金190000元和价值6800元和6899元手机各一部系向他人索取,索取金额共计203699元。

公诉机关认为,被告人徐观灿非法收受他人财物,数额巨大,应当以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,公诉机关出示相关证据,被告人及其辩护人进行质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表意见,被告人徐观灿进行了最后陈述。

岳西县纪委监委、团县委及粮食系统相关工作人员旁听庭审。因该案在辖区内具有一定影响力,法院将择期宣判。

非法收购盗采河砂  
四人被判刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 刘浩)5月26日,太湖县人民法院对太湖县人民检察院提起公诉的被告人刘某某、吴某某、孔某某、章某某四人犯掩饰隐瞒犯罪所得罪做出一审判决,认为检察机关的指控成立,量刑建议适当,以四名被告人犯掩饰隐瞒犯罪所得罪分别判处一年五个月至一年六个月不等的有期徒刑及一万元至一万五千元不等的罚金。

检察机关指控,被告人刘某某等四人明知其收购的河砂系翟某某盗采所得,仍数十次予以收购转卖,各自从中非法获利数万元,情节严重,应当以掩饰隐瞒犯罪所得罪追究四名被告人的刑事责任。因四名被告人具有自首、自愿认罪认罚、自愿退赃等法定和酌定从轻处罚情节,遂依法向法院提出了减轻处罚的量刑建议。

## 7座面包车竟然塞了15人

驾驶员被记12分,罚款200元

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)5月23日下午,市公安局交警支队接群众举报称,在市区外环北路附近发现可疑面包车,经三大队民警现场清点发现,

核载7人的面包车竟载有15人,超员百分之百以上。

经交警了解,驾驶员罗某和车内人员均为附近务工人员,出于“义务帮忙”的心态,大家一起挤进

了狭窄的车厢。交警当即对车内人员进行了疏散;针对驾驶员的违法行为,依据相关法律规定处以一次性记12分,罚款200元的处罚。

超员超载,会导致行车过程的不稳定性,增加了事故发生率,同时加重事故后果。交警提醒广大市民,不要乘坐超员车辆,如发现超员违法行为,立即拨打110报警。

## 桥梁施工未设置安全防护措施

交警上门约谈,要求立即整改

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚笃留 肖健)5月12日,桐城市公安局交警大队接到群众举报:范岗镇棋盘岭段一座正在

施工的上跨桥未设置安全防护措施,存在交通安全隐患。该大队立即派员赶往现场,发现施工现场附近未按规定设置交通标志标识,易

引发交通事故。

民警随即前往中交一航局无岳高速六标段项目部,对施工单位负责人及现场施工管理人员进行约谈,要求施工方立即按相关要求增补交通标志牌、反光设施,安装防护护栏,消除桥梁交通安全隐患,防范事故风险。目前,该路段交通安全设施正在整改之中。

## 招租

市新闻传媒中心现有写字  
楼对外出租,办公地点位置优  
越、来往交通便利、室内装修精  
良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937